

2012.szeptember.28 (péntek)

Címlap	Program	Tagok	Színház	Zene	Film	Üzenőfal	Info	Belépes
Híradó	Fesztivál	Iskolák	Irodalom	Folklór	Galéria	Apró	Csapat	Regisztráció

Közeleg az ünnepi évad első bemutatója

[2012-09-24 14:57]



Lassan célegyenesbe érkeznek a Komáromi Jókai Színház első darabjának próbafolyamata. A jubileumi 60. színházi évad első bemutatója 2012. október 12-én 19.00 órákor kezdődik. Georges Feydeau: EGY HÖLGY A MAXIMBÓL című komédiáját Verebes István m.v. rendezzi.

A történet a XIX. század legvégének Párizsában játszódik. Petypon doktor, a híres orvosprofesszor egy reggel szörnyű fejfájásra ébred. Az elmúlt estéből annyira emlékszik csupán, hogy kollégája unszolására életében először megivott egy pohár bort a Maxim mulatóban. Utána még egyet, és még egyet... Ráadásul, számára érthetetlen okokból, a hitvesi ágyon öregecske felesége helyett a lokál csinos szupersztárja, Osztrigás Mici fekszik. A kora reggel váratlanul betoppanó tábornok nagybácsi, természetesen, azonnal félreérti a helyzetet: a doktor ágyában heverésző hiányos öltözötű hölgyről nem gondol (nem is gondolhat) mást, mint hogy az orvos felesége. Ettől kezdve persze megállíthatatlanok a félreértések, a személy- és szerepcserék, a bohózat feltartóztathatatlanul pörög. Osztrigás Micit Holocsy Krisztina, Petypon doktort Mokos Attila, ennek feleségét Szabó Szvrcsek Anita játssza. A további főbb szerepekben tábornokként Boráros Imrét, Petypon kollégájaként Olasz Istvánt láthatják. A darabban viszontláthatják a színház örökifjú nyugdíjas színészeit: Szentpétery Arankát, Lőrincz Margitot, Petrécs Annát és Ropog Józsefet. További szereplők: Balaskó Edit, Bandor Éva (Jászai Mari-díjas), Bernáth Tamás, Hajdú László m.v., Majorfalvi Bálint, Molnár Xénia, Nagy László, Németh István, Skronka Tibor, Szabó Viktor, Tar Renáta. Díszlettervező Mira János m.v., jelmeztervező Gadus Erika m.v., zenei munkatárs Pálinskás Andrásy Zsuzsanna.

Az se lógassa az orrát, aki már nem fér be a bemutatóra, mert a további előadásokra még vásárolhatnak jegyet illetve bérletet :

Hétfő-péntek: 9.00 - 12.00 és 13.00 - 15.00 (valamint az előadások kezdete előtt egy órával)

Információ: +421 35 7908 150 , valamint a színház felújított honlapján - www.jokai.sk

Forrás: [Komáromi Jókai színház](http://www.jokai.sk)



Olvassa friss híreinket
RSS-ben!

